

Пешеходка блъсната с огледалото на автомобил

Русенка е била блъсната с огледалото на автомобил, съобщиха от МВР. Инцидентът станал по ул. "Йосиф Цанков" около 20 часа на 21 септември, когато автомобил "Фолксваген Пасат" закачил с огледалото си пешеходката, която била на улицата. От удара 59-годишната жена е пострадала с натъртване на гръдния кош. Тя е откарана за преглед в русенската болница и след това освободена за домашно лечение. Направената алкохолна проба на шофьора на колата е била отрицателна. Б

Пиян кара мотопед без номера

Мотопед без регистрационни табели е бил спрял при проверка в село Ботров около 2.50 часа на 21 септември. Мотопедът е бил каран от 33-годишен мъж. При направената проверка за алкохол, дрегертът от чел 1,36 промила в издишания въздух. На водача е връчен талон за кръвна проба и му е съставен акт. Образувано е досъдебно производство по случая.

Представят уникален сборник за Балканската война

Официалното представяне на книгата "Балканските войни през погледа на учениците преди 100 години и днес" ще се състои на 25 септември от 17.30 часа във Военния клуб в Русе. Книгата е съвместно издание на Регионалния съюз на офицерите и сержантите от запаса и резерва (РСОСЗР) и Държавния архив. Тя е отпечатана с финансовата подкрепа на Управителния съвет на организацията на запасните офицери и сержанти, както и със съдействието на Ротари клуб Русе. В сборника са поместени архивни материали от дневника на известния русенски общественик Васил Малчев, ученик в Русенската мъжка гимназия "Княз Борис" по време на Балканската война. Успоредно с тези дневници на Малчев са отпечатани и творби на днешните ученици от Русе, които спечелиха награди от ученическия конкурс "Участието на русенци в Балканските войни - героизъм в името на България", организиран по повод 100-годишнината от Балканската война.

Европейска нощ на учените в университета за девети път

На 26 септември в Русенския университет ще се проведе за девета поредна година Европейска нощ на учените. Нощта на учените ще премине под знака на кристалографията и кристалите в нашия живот. Координатор на проекта за Русе е проф. д-р Юлиана

Русенски принос в европейски проект по визуална антропология

Пламен Калинов

Проект за създаването на устойчиви връзки между професионалното обучение и бизнеса в публичните комуникации и практическото приложение на една модерна напоследък наука - визуалната антропология, бе представен вчера в Регионалния исторически музей. Русенският културен институт е партньор на Нов български университет в осъществяването на идеята, която се финансира по европейската ОП "Развитие на човешките ресурси-2007-2013" и Европейския социален фонд. Целта на



(от ляво наляво) доц. Ирена Бокова от НБУ, PR-медияторът Цвета Ненова и Ренета Рашкева, зам.-директор на РИ

СНИМКА: АВТОРИТ

тази научно-приложна дейност е да съдейства за по-бързото развитие на докторанти и млади

учени. В екипа ще работят антрополози, политолози, PR-специалисти и социолози.

От Историческия музей в Русе в проекта са включени Магдалена Трифонова, Светлана Великова, Диана Ботева, Кристиана Петрова, Кремена Митева, Румяна Йорданова и Искрен Великов. 7-те млади специалисти ще повишават уменията и квалификацията си

ководи от доц. Ирена Бокова от НБУ. Обучението на докторантите приключи през юни 2014 година. Всички научни разработки ще бъдат печатани в два тома и DVD-приложения. Идеята те да бъдат публикувани и на сайта на музея по визуална антропология. Младите учени ще посетят Панаира на музейните изложби в Лондон през 2015 година.

Подробна информация за проекта може да бъде намерена във вестникарския център на мултимедията на <http://phdvirtualcenter.com> и u.bg

Придунавските страни ще приемат конвенция за отпадъците от корабоплаването

Представители на Изпълнителна агенция "Проучване и поддръжка на река Дунав" участваха в заключителна конференция в Будапеща по проект Конвенция за управление на отпадъците от корабоплаването на Дунав. В резултат на двугодишни дейности по този проект се очаква да се подобрят екологичните показатели на вътрешния воден транспорт и да се стимулира модернизиранието на корабните състави. Международната Конвенция за отпадъците от корабоплаване ще хармонизира и координира развитието на системите за управление на отпадъците по цялото поречие на Дунав. Консорциумът по проекта се състои от 11 партньори от 9 държави, а наблюдатели са 4 комисии. По време на събитието бяха представени основни положения, цели и резултати, постигнати по петте работни пакета на

В Табачка отбелязаха с тържество два празника



СНИМКА: ЧИТАЛИЩЕТО В ТАБАЧКА

Жителите на Табачка отбелязаха деня на Независимостта, заедно с местен празник - 156 го

именно Добрена Попхристова е ушила знамето на Червенородската чета по проект на брат си Ста-

видната им селянка на която е кръстена църквата в селото. Кулминацията на празника бе заса-